[To TeopernueckoMy Typy MakKCHMajbHas OIleHKa pe3yiabTaToB ydacTHHKa 10 kimacca
ompezensercs apupMeTHuecKoil CyMMO BceX 0aioB, MOTYYSHHBIX 32 BHITIOJHEHHE 3aIaHUN U
HE J0JKHA TIpeBbIimath 40 60amioB.

[Ipy onecHWBaHWKM OIMMIUAAHBIX pPAOOT HEOOXOJUMO YUYUTHIBATH, YTO YYACTHUK
OJIMMITHA/IBl MOJKET HCIIOJB30BaTh NMPH PEIICHWH 3aJlaHWi HECTaHAApTHBIN Mmoaxon. B aTom
CIIy4aeT HeoOXOUMO YUYHUTHIBATh MPABUIBLHOCTD U JIOTUKY BBITIOJTHCHHUSI 3a/1aHUS.

3amanue 10-1. 10 6auioB

JJIeMEeHTEI O0TBETAa 0aJ17IBI

[Tycts popmyna Z — C3HX.

W13 ool mosekynbl Z (Mr = 36 + x) obpasyercs 3 monekyisl CO2 (Mr = 44), 2
3amnuiieM yciaoBue JUist Macchl Ta3oB: 3 - 44 = 3(36 + X)
44 = 36 + X
_ 2
X=38
I'az Z — C3Hs
VYpaBuenue peakiuu ropenusi: CsHg + 502 = 3CO2 + 4H20 5
W13 oxnoii mosiekynsl C3Hg (Mr = 44) obpasyetcs 4 mosekynst HoO (Mr = 18).
Otnomrenue Macc: m(H20) / m(CO) =4-18 /44 = 1,64. 2
3ananue 10-2. 10 Gannos
DJIeMeHTBI 0TBETA 0aJJ1bI
[Ipu mpueme BHYTph COIbI, Kak W TabneTok OekapOOHA, MarHe3uw, 2

BHKaJMHA IPOMCXOIUT B3aMMOJICHCTBHE KapOOHATOB C COJITHOM KHCIIOTOM,
cojieprKallIeics B )KeIyI04YHOM COKe, Tpu 3ToM Bbiaensiercss CO2 U B 1I0BOJIBHO
3HAYUTEIILHOM KOJINYECTBE.

VYrinekucnelii Ta3 HE TOJIBKO BBI3BIBAET JAUCKOM(OPT B IKEIyIKe 1
(omryiIeHue TSHKECTH, IEPENOIHEHMS], OTPhIKKA), HO M BO30YKIalo1IIe JEHCTBYET
Ha PEleNnTOpbl CIU3UCTON OOOJIOUKHU >KETYAKA, BbI3bIBAS YCUJICHHE CEKPELHH
JKenyao4Horo coka. KcraTtu, IMEHHO T03TOMY OOJIbHBIM TaCTPUTOM U SI3BEHHOM
00JIe3HBI0 HE PEKOMEHYETCsl YIIOTPeOISITh ra3MPOBAHHbIE HAITUTKH.

Cnenan BBIBOJ, YTO C TOYKH 3pEHUS (PU3MOJOTHU TPEANOUYTHTEIIbHEE 2
takue BemecTBa, kak MgO u Al(OH)s. Ilocnennuii He TONBKO HEHTpaTU3yeT
KHUCIIOTY, HO U oOpa3yeT reilb, KOTOPbIH OOBOJIAKMBAET CTEHKM IKeNylKa,
PaBHOMEPHO pacHpeeNssiCh MO Bcel ero MoBEpXHOCTH, U o0ecreunBaeT Oojee
MIPOJIOJDKUTENEHOE JICUCTBHE.

CocTaBjeHbl ypaBHEHHs XUMHYECKUX peaKknuii 5
Mg(OH)2 + 2HCL = Mg CL2+ H20
MgCO3+2HCL = Mg CL2 + H20 + CO»
NaHCO3z+HCL = NaCL + H20 + CO
MgO +2HCL = Mg CL, + H20
Al(OH)3+3HCL = AICL3 +3H20

3amanue 10-3. 6 bayuioB

DJIeMEeHTBI 0TBETa 0aJLIbI
1) Mi(CxHy)= 13-2=26 2
Xy =923/12:7,7/1 = 1:1 CH — mpocteiimas popmyna (M =
13) Hctuanas popmyrna CoHo CH=CH »tuH, aneruieH
2) 2 CHs — CoHz + 3 Ha (1500°) 1
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3) CH=CH + 2 H> — CH3z — CH3 (Tewmm., kat.) 1
4) CH=CH + 2 [Ag(NH3)]JOH — AgC = CAg| + 4 NH3 + 2 H.0 2
3ananue 10-4. 6 6anioB
DJIeMEeHThI 0TBETa 0aJLIbI
Onpenenena konuentpanus sogopoga C(HCI04)=(3,01* 10%1/6.02 *10%%):0,05 3
=0,1 mons/n u p H=1
CocraBiieHO ypaBHEHHE XUMUUYECKOU PEaKLMU 1
HCI0O4+KOH =KClO4 + H20
Paccuuran 06vém pactBopa KOH 2
0,1 *0,05/0,2=0,0251=25 mn
3ananue 10-5. 8 6anios
DJIeMeHTBhI 0TBETa 0aJLIbI
Onpe/enenbl BelecTBa: YriIeKUCHbIi ra3, BoAa, a30T, OKCHUJl MarHus 1
OmnpeieneHbl KOJIMYECTBA BEIIECTBA JIEMEHTOB B MOJICKYJIE: 5)
n(C)=5,5 mmons, n(H)=7,2 mmons, n(N)= 0,4 mmonb, n(O)= 0,5 MMoIb,
n(Mg)= 0,1 Mmmoub
Omnpenenena monekymsipHas popmyna: CssH72NsOsMg 2




